

## PROMOȚIE-2024

### Cumperi mai mult – ești răsplătit mai mult!

OFERTĂ pentru cei mai **loiali** clienți cu cele mai mari achiziții!

Compania BECOR va răsplăti clienții cu cele mai mari achiziții efectuate pe parcursul anului 2024, oferind la atingerea volumelor fixate în OFERTĂ, rabaturi comerciale suplimentare.

ORGANIZATORUL PROMOȚIEI: ÎM BECOR SRL (depozit farmaceutic, importator și distribuitor de medicamente, produse farmaceutice, parafarmaceutice, cosmetică și igienă). IDNO: 1003600060828. Sediul: MD-2020, str. Calea Orheiului 111/5, mun. Chișinău, Republica Moldova. Denumit în continuare: Compania BECOR.

PERIOADA PROMOȚIEI. Intervalul de referință în care au fost efectuate achizițiile, pentru calculul și aplicarea rabatului comercial, în cazul în care Clientul a respectat condițiile de a beneficia de rabat comercial: 01.01.2024 – 31.12.2024

BENEFICIARIII PROMOȚIEI: Clienții, cumpărătorii, entități și persoane care practică activitate de întreprinzător, autorizate în modul stabilit de lege (dețin acte permise corespunzătoare) să achiziționeze și să comercializeze produse farmaceutice, parafarmaceutice, medicamente, produse cosmetice și de igienă, care în perioada derulării PROMOȚIEI au achiziționat marfă disponibilă în stocul Companiei BECOR în valoare minimă, prevăzută de PROMOȚIE (la prețul de livrare fără TVA), care oferă dreptul de a primi rabatul comercial corespunzător GRILEI și au respectat toate condițiile prevăzute în PROMOȚIE.

GRILA rabatului comercial (discount) oferit suplimentar:

Valoarea (suma) minimă a achizițiilor de mărfuri de la Compania BECOR în perioada Promoției, efectuate de către Client/Cumpărător (la prețul de livrare fără TVA), LEI	Mărimea rabatului comercial (discount) oferit în cadrul Promoției, % (de la valoarea marfii achiziționate în cadrul și cu respectarea condițiilor Promoției)
De la 115.000.000,00 pînă la 145.000.000,00	1,45%
De la 145.000.00,01 pînă la 175.000.000,00	2,03%
De la 175.000.000,01 și mai mult	2,61%

În dependență de nivelul minim de achiziții atins, Beneficiarul va primi unul din rabaturile comerciale (discount), aplicabile conform Grilei. Rabatul comercial nu se cumulează, ci se identifică doar o mărime a acestuia, în dependență de indicii de achiziții conform PROMOȚIEI (diapazonurile prevăzute în Grilă).

CONDIȚII OBLIGATORII pentru a primi rabatul comercial conform PROMOȚIEI:

1. Atingerea nivelului minim de achiziții (conform condițiilor din Grilă) pentru acordarea rabatului comercial (discount);
2. Achitarea marfii achiziționate în proporție minimă de 85% din valoarea achizițiilor efectuate în cadrul PROMOȚIEI.

Notă:

- La efectuarea calculului nivelului minim de achiziții se va lua în considerație suma prețurilor de livrare fără TVA, indicate în facturile fiscale, emise la livrarea mărfurilor în perioada PROMOȚIEI, fără a se lua în calcul alte rabaturi comerciale (discount), dacă acestea au fost acordate.
- Rabatul comercial (discount) acordat în cadrul prezentei PROMOȚII este un rabat acordat suplimentar la cele oferite în afara PROMOȚIEI.

MĂRFURI achiziționate în cadrul PROMOȚIEI: medicamente, produse farmaceutice, parafarmaceutice, produse cosmetice și de igienă, disponibile în stocul Companiei BECOR în perioada PROMOȚIEI.

Calcularea rabaturilor comerciale se va efectua la încheierea perioadei PROMOȚIEI (conform situației la 31.12.2024).

Rabaturile PROMOȚIEI se vor acorda prin emiterea în adresa Beneficiarului PROMOȚIEI a facturii fiscale cu "minus", avînd ca sumă mărimea discountului aplicat și acordat Beneficiarului, conform condițiilor PROMOȚIEI (indicii din Grilă).